

## *Erratum*

### **The analysis and animal pharmacokinetics of 1,2,4, triglycidyl urazol using a high-pressure liquid chromatographic technique**

**J. Welsh<sup>1</sup>, J. F. B. Stuart<sup>1,2</sup>, A. Setanoians<sup>1</sup>, R. G. G. Blackie<sup>1</sup>, P. Billiaert<sup>1,2</sup>, G. Halbert<sup>1</sup>, and K. C. Calman<sup>1</sup>**

<sup>1</sup> Department of Clinical Oncology, University of Glasgow, 1 Horselethill Road, Glasgow G12 9LY, Scotland

<sup>2</sup> Department of Pharmaceutics, University of Strathclyde, Glasgow, Scotland

Cancer Chemother Pharmacol (1984) 12: 198–200

1. In “Materials and methods” under the pharmacokinetics on page 198, line 6, after “240 minutes” it should read 360 minutes.
2. Under “Extraction and analytical method” on page 199, 3rd line, The P’ before aminoacetophenone should be a small p.
3. Following the brackets after the above [2] there is a sentence missing which should read “2 ml chloroform was added to the serum”.  
The paper then continues as shown.
4. In line 13 “the stainless steel column (250 × 5 mm 1D) should be ID.
5. In line 18 the “200 µl loop” should in fact be a 20 µl loop.